

Rubrique: Appels aux créanciers suite à la liquidation

Sous-rubrique: Appel aux créanciers à la liquidation d'une société anonyme

Date de publication: SHAB 24.01.2024 Visible par le public jusquau: 24.01.2029 Numéro de publication: LS01-0000046651

Appel aux créanciers à la liquidation Fast Turbine SA en liquidation, (Fast Turbine AG in Liquidation) (Fast Turbine Ltd in liquidation)

Organisation en dissolution:

Fast Turbine SA en liquidation, (Fast Turbine AG in Liquidation) (Fast Turbine Ltd in liquidation)
CHE-422.444.407
Route de Poliez-le-Grand 3
1041 Bottens

Remarques juridiques:

Il est instamment demandé aux créanciers de la société anonyme dissoute d'annoncer leurs prétentions.

Publication selon l'art. 742 CO.

Délai: 30 jours

Point de contact:

Fast Turbine SA en liquidation, (Fast Turbine AG in Liquidation) (Fast Turbine Ltd in liquidation), Route de Poliez-le-Grand 3, 1041 Bottens